

章子怡汪峰被曝注册结婚

两人于3月29日在香港秘密申请,有望3个月内完婚



韩庚为《万物生长》放弃宇航员训练



国产青春爱情片“虎狼之作”《万物生长》昨日起全国火爆上映。上映当日,导演李玉、制片人方励携主演韩庚、沙溢等走进南京艺术学院,与南京媒体和师生见面交流。

制片人方励爆料,韩庚全身心投入角色,甚至放弃了去国外接受宇航员太空训练的宝贵机会。现代快报记者 郑文静/文 马晶晶/摄

成龙首开腔谈认亲:与小龙女相认要顺其自然

据香港媒体报道,早前吴绮莉涉嫌虐打“小龙女”吴卓林事件震惊娱乐圈,成龙近日接受港媒专访时,终于开腔谈“认亲”,直言多年来对小龙女有所伤害,但他也身不由己,“两面不是人”,所以相认与否有待上天安排,他说:“顺其自然啦!” 王文



汪峰向章子怡求婚

早在2013年5月,就有知情人士爆出了汪峰与章子怡恋爱了。虽然两人的结合,让外界震惊不已,但他们的感情却一路升温。今年2月,汪峰在章子怡的生日派对上,更是上演了一场浪漫的求婚。在众多亲友的见证下,章子怡激动落泪说出“我愿意”。而且章子怡父母对汪峰的认可,让两人的婚事俨然成了定局。

昨天,“汪峰章子怡什么时候结婚”这个谜团终于有了下文。有媒体在网上披露了章子怡和汪峰在香港递交的“拟结婚通知书”截图,显示两人在3月29日已递交有关文件,准备注册结婚。



预计章子怡不久就能穿上婚纱

港媒爆料

汪峰章子怡上个月在港注册申请结婚

据悉,章子怡今年2月在生日派对接受汪峰求婚,两人一直没有公布婚期。对于两人结婚的日期,网络上出现众多版本,但都一一遭到否认。昨天有香港媒体报导,两人早已在上月29日于香港秘密注册申请结婚。

据悉,在拟结婚通知书上出现汪峰和章子怡的出生日期,职业栏上汪峰报称为音乐人,而章子怡则报称演员。

据香港法律规定,拟结婚通知书的有效期限为3个月,逾期作废。在香港结婚人士,须在递交通知书后,3个月内举行婚礼,若没有举办婚礼,则须重新递交通知书,更增添两人已婚可信度。

记者核实

经纪人否认,但香港婚姻注册处确有注册档案

对于两人在香港秘密注册申请结婚的消息,昨天有记者联系了两人的经纪人。对此章子怡宣传说,“这是没有的事。我们也刚收到香港的朋友发的这张图,在查找图片来源。结婚肯定是没有的事。”而汪峰助理则一直未接电话。

虽然经纪人予以否认,不过有记者通过香港婚姻注册处查询,发现二人确实于3月29日提交了结婚申请。之所以在港注册,是因为章子怡2007年通过优才计划已获香港居民身份。

有没有可能是有人冒名恶搞?记者也征询了诸多香港这方面的人士,他们表示,提交结婚申请需要出示相关身份证件,除非存在另一个章子怡,另一个汪峰,他们恰好也要结婚……

网友爆料

两人被曝已购亿元婚房,预计年内入住

其实两人注册申请结婚并不奇怪,因为自从恋爱后,两人不仅多次公开示爱,而且貌似得到了双方家长的认可。前不久,还有网友爆料称,汪峰和章子怡在京郊购置两套豪华别墅作婚房,目前已经开始装修,预计年内就能入住。

据知情人士称,汪峰章子怡购置的别墅位于北京郊区著名的别墅区,汪峰买的那套大的价格在8000万左右,而章子怡那套小的也在4000万左右。两套别墅外观奢华,三层楼自带车库、阳光房和小花园。知情人称,两套别墅正在以婚房的标准进行装修,很可能年内就入住。



舜天欲擒辽宁 力争主场三连胜

主帅高洪波:排除外界干扰,争取打一场漂亮仗!



孙可并不希望转会

排除干扰 力争拿下辽宁

今晚舜天将在南京奥体中心迎战辽宁宏运。由于近来舜天因各种问题,外界质疑声颇多,这也让全队上下都承担了诸多压力。

在昨天的赛前新闻发布会上,主帅高洪波在展望今晚比赛时首先表示:“辽宁队在联赛开始阶段的表现非常好,但明天是我们的主场,面对一些外部的干扰,球员们需要集中精力在我们主场打一场漂亮的胜仗,也希望球队能尽快地将积分打入第一集团。”

而在回答记者,关于外界这些质疑会对球队的备战造成多大影响时,高洪波则说:“俱乐部给他的任务是在本赛季打进亚冠,不管外界

的声音如何,球员肯定是要到赛季结束后才能决定去留的。”

实际上,去年辽宁宏运依靠舜天旧将耶夫蒂奇的进球,曾在南京奥体中心逼平过江苏舜天,此番虽然辽宁队在前四轮成绩不错,但上轮他们在广州被恒大6:1血洗,球队内部也曝出了诸多问题。据沈阳同行告诉记者:“辽宁队在输完恒大之后,队内也传出了一些不和谐的声音,包括主教练在关键位置上的用人,也受到了一些质疑,在这种情况下客场对阵阵容同样强大的舜天,获胜的希望并不大。”或许,这样的利好将帮助舜天主场力擒辽宁。

舜天国脚谈续约 坦言没外界想的复杂

本周,一些关于舜天国脚未续约的报道,让球队继续处在舆论的漩涡中。不过,问题真的如外界想的那么复杂?

对此,现代快报记者也采访舜天的几名国脚。作为本土培养出来的代表,吉翔首先表示:“其实续约问题,经纪人都在帮我们谈,没有外界想的那么复杂。虽然确实有一些球队也在找我,但去的可能性并不大。最关键的问题是,我已经在南京安家了,作为江苏培养出来的球员,我们这些人对俱乐部的感情都摆在那,江

苏球迷对我们也非常好,但同时我们也是吃青春饭的,只要俱乐部能够多为我们想一些,差不多情况下,我们肯定会为舜天继续踢下去直到退役。”

而在年初代表国家队在亚洲杯打进三球的孙可,也是众多中超球队虎视眈眈的对象,对于自己续约的问题,孙可表示:“合同的事情,其实我不想多谈什么,这应该是俱乐部的事,我只负责好好踢球,没人想离开家,带着老婆孩子去陌生的地方闯。”实际上,去年底曾有西甲经纪人联系记者,运作孙可去西甲踢

球,但考虑到自己的技术特点,孙可当时就表态:“自己的技术特点可能不适合西甲,如果将来有机会去国外踢球,首选德国,但这些都都要顺其自然,才可能水到渠成。”

本土球员中,前国脚周云的情况比较特殊,由于在目前队中没有位置,他选择转会的较大可能性。毕竟,与其在板凳上浪费青春,还不如去外面寻求更多的机会。而刘建业、吴曦这些国脚,其实合同还有一年,所以此刻外界抛出舜天国脚续约告急的报道,司马之心路人皆知。现代快报记者 程玲林